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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wiershop
am Donnerstag, dem 12.09.2013 - Nr. 5/2013 - 19.30 Uhr in Wiershop

(Feuerwehrgerätehaus, Lindenstraße 8-10), lu

Anwesend: Bürgermeister Hans-Ulrich Jahn
1. stellv. Bürgermeister Heino Diehn
2. stellv. Bürgermeister Manfred Pemöller
Gemeindevertreter Ralf Brinkmann
Gemeindevertreter Mario Christiansen
Gemeindevertreter Detlef Trilk

Es fehlen: Gemeindevertreter Henning Stolt (entschuldigt)

Außerdem: Herr Bortz vom AHEG, zugleich als Protokollführer

Zu TOP 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Jahn eröffnet um 19.30 Uhr die Sitzung der Gemeindevertretung und
begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder durch schriftliche Einladung vom 05.09.2013 formgerechta)
unter verkürzter Ladungsfrist eingeladen worden sind,

Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung öffentlich durch Aushang bekanntb)
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung beschlussfähig ist, da mehr als die Hälfte derc)
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist.

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Ausschluss der Öffentlichkeit für nicht öffentlich zu behandelnde

Tagesordnungspunkte (Verfahrensbeschluss § 35 Gemeindeordnung)
Der nachfolgende Tagesordnungspunkt wird nach Maßgabe der
Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung voraussichtlich nicht
öffentlich beraten:

3. Private Bau- und Grundstücksangelegenheiten
Grundstück: Wiershop, Dorfstraße
Voranfrage: Neubau eines Wohnhauses mit 2 Wohneinheiten
Nach Wiederherstellung der Öffentlichkeit:

4. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
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Zu TOP 2. Ausschluss der Öffentlichkeit für nicht öffentlich zu
behandelnde Tagesordnungspunkte
(Verfahrensbeschluss § 35 Gemeindeordnung)

Beschluss:

Die Gemeindevertretung beschließt, die Öffentlichkeit für den nicht öffentlich zu
behandelnden Tagesordnungspunkt Nr. 3 auszuschließen. 

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Der nachfolgende Tagesordnungspunkt wird nach
Maßgabe der Beschlussfassung durch die
Gemeindevertretung nicht öffentlich beraten:

Bürgermeister Jahn unterbricht kurz die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung für
den nicht öffentlich zu behandelnden Tagesordnungspunkt.

________________________ ______________________  
Hans-Ulrich Jahn Herr Bortz
Bürgermeister Protokollführer
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Zu TOP 4. Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur
Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung
gefassten Beschlüsse

Bürgermeister Jahn eröffnet die öffentliche Sitzung nach der Beratung des nicht
öffentlich zu behandelnden Tagesordnungspunkt .

Es erfolgt keine Bekanntgabe des in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlusses,
da keine Öffentlichkeit anwesend ist.

Bürgermeister Jahn schließt die Sitzung der Gemeindevertretung um 19.45 Uhr. 

________________________ ______________________  
Hans-Ulrich Jahn Herr Bortz
Bürgermeister Protokollführer


